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Основним напрямком діяльності Кременчуцької міської ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 
2023 році були заходи щодо захисту населення та територій громади від 
наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природнього і воєнного 
характеру та підтримання готовності сил цивільного захисту до ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій. 

 
Головними завданням у сфері цивільного захисту на 2023 рік були: 
Організація своєчасного та ефективного оповіщення населення про загрози  

або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного 
характеру. 

Підготовка до проведення евакуаційних заходів в межах територіальної 
громади у випадку загрози або виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного, природного та воєнного характеру. 

Організація укриття населення територіальної громади у найпростіших 
укриттях.  

Зниження техногенних і природних ризиків та підвищення рівня захисту 
населення, шляхом забезпечення ефективного функціонування Кременчуцької 
міської субланки цивільного захисту. 

Організація навчання осіб керівного складу, фахівців цивільного захисту 
та підготовки сил цивільного захисту до дій щодо запобігання виникненню та 
реагуванню на надзвичайні ситуації. 

Протягом 2023 року в Кременчуцька міська субланка Кременчуцької 
районної ланки територіальної підсистеми державної системи цивільного захисту 
Полтавської області продовжує діяти у режимі готовності «ПОВНА» до дій за 
призначенням під час правового режиму воєнного стану. 

Завдяки скоординованим діям органів управління та сил цивільного 
захисту Кременчуцької міської субланки ЦЗ, активній консультаційно-
просвітницькій роботі в засобах масової інформації та постійній готовності до 
виконання своїх обов’язків спеціалізованими службами протягом 2023 року на 
території громади вдалося забезпечити оперативне реагування на надзвичайні 
події та надзвичайну ситуацію воєнного характеру місцевого рівня, яка була 
зареєстрована 22.09.2023 після ракетного удару військами РФ по 
м. Кременчуку. 

 
На протязі року зусилля Департаменту з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи були спрямовані на уточнення документів, які 
регламентують діяльність органу місцевого самоврядування у сфері 
цивільного захисту: 

1. План  реагування  органів  управління та сил Кременчуцької міської 
ланки обласної територіальної підсистеми ЕДС ЦЗ на надзвичайні ситуації 
місцевого рівня; 



2. План евакуації населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 
3. План основних заходів цивільного захисту Кременчуцької міської ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Полтавської області на 2023 рік. 

 
Діяльність місцевої комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій Кременчуцької міської територіальної громади 
З метою вирішення оперативних питань з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій та виконання довгострокових попереджувальних 
заходів в громаді створена і працює місцева комісія з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. 

Робота місцевої комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій здійснювалась відповідно до Положення про місцеву 
комісію, плану роботи комісії, регламенту та функціональних обов’язків членів 
комісії. Впродовж 2023 року згідно плану роботи місцевої комісії було 
заплановано проведення 6-х засідань з розглядом 20 питань, протягом року 
проведено 8 засідань, на яких було розглянуто 32 питань, з них 12 – 
позапланових. Основні питання: 

- Про прогноз весняної повені у 2023 році, готовність комунальних та 
аварійно-рятувальних служб до паводку, пропуску льодоходу і повені та 
ліквідація наслідків можливих підтоплень територій Кременчуцької міської 
територіальної громади; 

- Про попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), в тому 
числі пожеж в побуті, та загибелі людей на території Кременчуцької міської 
територіальної громади; 

- Про стан промислової безпеки та охорони праці суб’єктів 
господарювання, що використовують хлор та аміак для виробничих потреб; 

- Про заходи щодо запобігання протидії пожежам в природних 
екосистемах на території Кременчуцької міської територіальної громади у 
весняно - літній період 2023 року; 

- Про розроблення переліку об’єктів підвищеної небезпеки територіальної 
громади, які несуть загрозу виникнення надзвичайних ситуацій. Впровадження 
автоматизованих систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій на 
об’єктах підвищеної небезпеки; 

- Про доступність та стан готовності фонду захисних споруд цивільного 
захисту Кременчуцької міської територіальної громади; 

- Про стан забезпечення протипожежного захисту об’єктів з масовим 
перебуванням людей та стан протипожежного захисту будинків підвищеної 
поверховості Кременчуцької міської територіальної громади. Про стан 
утримання джерел протипожежного водопостачання на території громади; 

- Про забезпечення населення Кременчуцької міської територіальної 
громади засобами радіаційного та хімічного захисту; 

- Про підготовку об'єктів комунального господарства, енергозабезпечення, 
зв’язку, культури та соціального призначення (лікарняно-профілактичні та 
освітні заклади) до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років в умовах 
воєнного стану; 



- Щодо попередження виникнення отруєнь серед населення міста 
продуктами харчування та дикорослими грибами; 

- Про приведення у стан готовності до функціонування у осінньо-зимовий 
період пунктів незламності Кременчуцької міської територіальної громади; 

- Про запобігання загибелі людей на водних об’єктах міста в зимовий 
період та готовність аварійно-рятувальних служб міста до дій за призначенням. 

 
Реалізація заходів цивільного захисту та їх фінансування проводилося 

згідно міських програм: 
«Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту населення міста 

Кременчука на 2019-2023 роки»; 
«Програма забезпечення пожежної безпеки та організації рятувальних 

робіт у місті Кременчуці на 2022 – 2023 роки»; 
«Програма відновлення та утримання фонду захисних споруд цивільного 

захисту комунальної форми власності на території Кременчуцької міської 
територіальної громади на 2022 - 2024 роки в новій редакції». 

 
Система управління, оповіщення і зв'язку 
Значна увага приділяється утриманню та розвитку складових елементів 

територіальної системи централізованого оповіщення цивільного захисту 
територіальної громади 

Всього в місті встановлені 126 електросирен з них: 14 централізованого 
запуску та 112 сирен, які працюють в автономному режимі. З метою 
інформування населення територіальної громади у сфері цивільного захисту 
використовуються програми державного радіомовлення "Радіо Лтава" (УР-1) 
105,4 МГц, FM радіо у Кременчуці – "NRG Кremenchuk 106 FM" – 106,0 МГц, 
"Автохвиля FM" – 102,1 МГц, "Мелодія FM" – 103,5 МГц, комунальна 
телерадіокомпанія КП «Кременчуцька ТРК» та місцевий телеканал приватної 
телекомпанії «Візит». На випадок виникнення НС на об’єктах підвищеної 
небезпеки через диспетчерські служби підприємств задіються локальні системи 
оповіщення.  

Відповідно до Положення про місцеву автоматизовану систему 
централізованого оповіщення виконавчим комітетом схвалено рішення на 
розбудову нової сучасної системи оповіщення на заміну застарілої. Впродовж 
року проведено розробку проектно-кошторисної документації на будівництво 
МАСЦО, у грудні проєкт позитивно пройшов експертизу.  

В рамках Всеукраїнського Громадського бюджету реалізується проект 
«Впровадження сучасних інформаційних технологій для створення безпечного 
середовища громади Кременчука», яким передбачено придбання обладнання 
для систем оповіщення навчальних закладів. 

Для своєчасного отримання інформації про можливі надзвичайні ситуації 
на Кременчуцькій ГЕС відділом оперативного контролю за станом у місті 
постійно проводиться моніторинг за  гідрологічною ситуацією за допомогою 
апаратури «Автоматизованої системи раннього виявлення загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій та оповіщення населення». 

 
 



Робота з плануючими документами щодо заходів з евакуації населення 
На виконання наказу Міністерства внутрішніх справ України від 

10.07.2017 № 579, яким затверджено Методику планування заходів з евакуації  
(зареєстровано у Міністерстві юстиції України 1 серпня 2017 р. № 938/30806), 
Департаментом проведено уточнення плану евакуації населення міста 
Кременчука та Кременчуцької міської територіальної громади при загрозі 
катастрофічного затоплення.  

Уточнено списки вулиць, що потрапляють до зони можливого 
катастрофічного затоплення, по Автозаводському та Крюківському районах 
міста Кременчука та населених пунктів Потоківського старостинського округу.  

Проведено коригування поточних розрахунків евакуації населення із зони 
можливого катастрофічного затоплення. 

У квітні проведені заняття з міською комісією з питань евакуації та окремо 
з групами міської комісії з питань евакуації за напрямками діяльності, уточнені 
завдання групам міської комісії з питань евакуації. 

У липні відповідно до розпорядження міського голови від 04.07.2023 
№146-Р проведено командно-штабне навчання з органами евакуації 
Кременчуцької міської територіальної громади. Оцінка за результатами 
навчання «добре». В цілому органи евакуації знають своє функціональне 
призначення та готові до виконання завдань з евакуації. 

Протягом року проводилась робота щодо коригування планів евакуації, 
надання консультацій з питань евакуації населенню та підприємствам.   

 
Готовність до пропуску льодоходу, паводку і повені, а також питань 

наслідків можливих підтоплень територій громади 
На виконання розпорядження міського голови щороку в березні 

проводиться перевірка стану водозахисних дамб, стаціонарних 
водовідкачувальних станцій, водовідних каналів та мереж зливної каналізації 
розташованих на території міста, які знаходяться на балансі КП «Кременчуцьке 
підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління», 
КП «Кременчукводоканал», КП «Благоустрій Кременчука» та Кременчуцької 
експлуатаційної дільниці Кам’янського управління захисних масивів 
Дніпровських водосховищ, щодо стану готовності. Протоколом комісії ТЕБ і 
НС був затверджений «План основних заходів місцевих органів виконавчої 
влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 
Кременчуцької міської територіальної громади щодо підготовки та пропуску 
льодоходу, повені та паводків у 2023 році». 

 
Перевірка стану снігоприбиральної, водовідкачувальної, інженерної 

техніки та пересувних джерел електропостачання  
Комісією було перевірено 6 комунальних та 11 підприємств іншої 

власності, які утримують 97 одиниць снігоприбиральної техніки, 28 одиниць 
водовідкачувальної техніки та 40 одиниць інженерної техніки. Техніка справна 
та готова до застосування. 

 
 
 



Запобігання загибелі людей на водних об’єктах 
З метою запобігання загибелі людей на водних об’єктах міста, у травні-

червні 2023 року представниками ДСНС та Департаменту з питань цивільного 
захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради була перевірена 
готовність сил та засобів КП «Кременчук АКВА – СЕРВІС» до купального 
сезону, наявність і справність плавзасобів, екіпірування, рятувальних засобів, 
відпрацювання документації та укомплектованість персоналом. 

В засобах масової інформації висвітлювалися питання щодо правил 
поведінки і охорони життя на водних об’єктах, були встановленні 
попереджувальні щити з написами про заборону купання, в загальноосвітніх 
навчальних закладах проведені інструктажі із учнями з цього приводу.  

Незважаючи на проведену підготовчу та профілактичну роботу, впродовж 
купального сезону 2023 року в громаді загинула 1 особа. Загиблий потонув в місці 
забороненому для купання та не обладнаному рятувальним постом.  

Працівниками КП «Кременчук АКВА – СЕРВІС» впродовж купального 
сезону 2023 року було врятовано 11 осіб (з них 7 дітей) та зроблено попередження 
про небезпеку 328 відпочиваючим. 

 
Захист населення  
Одним з основних заходів у сфері цивільного захисту є укриття населення 

у захисних спорудах цивільного захисту. В місті під час воєнного стану 
підлягає укриттю близько  220 тис. осіб. 

1. В місті нараховується 120 захисних споруд в яких може укритися 
36402 особи, у тому числі найбільшої робочої зміни 80009 осіб (86 сховищ на 30 
547 осіб і 34 протирадіаційних укритій на 5855 осіб). В 110 найпростіших 
укриттях фонду захисних споруд ЦЗ можуть укриватися 25483 особи. У 
житловому секторі налічується 749 підвальних приміщень, у яких можуть 
укриватися 156247 осіб.  

Захисні споруди мають різу ступінь готовності, а саме: 
- готових до застосування – 40 захисних споруд, що складає 33% від 

загальної кількості захисних споруд; 
- обмежено готових до застосування – 33 захисних споруд, що складає 

28% від загальної кількості захисних споруд; 
- неготових до застосування – 47 захисних споруд, що складає 39% 

від загальної кількості захисних споруд. 
Виконуючи вимоги розпорядження Кабінету Міністрів України щодо 

проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту в 
місті підлягає інвентаризації 120 захисних споруд, проведено інвентаризацію 96 
захисних споруд, що складає 80 %. 

З метою забезпечення життя та здоров’я населення (працівників) за 
запитом власника (балансоутримувача) проводиться робота по обстеженню 
існуючих будівель та споруд для встановлення можливості їх використання, як 
споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів 
 Станом на лютий 2024 року: 
 - кількість обстежених будівель і споруд – 214; 



 - кількість обстежених будівель і споруд, в яких обладнано найпростіші 
укриття, складено на них акти та поставлено на облік як споруд подвійного 
призначення та найпростіших укриттів – 110. 
  Уточнено перелік об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, у 
яких здійснюється укриття цивільного населення із визначенням осіб 
відповідальних за утримання зазначених об’єктів. 
 Проведено заходи по відновленню покажчиків руху та інформаційних 
табличок на об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту комунальної 
форми власності, призначених для укриття населення. 
 Забезпечено доступ цивільного населення до сховищ та укриттів суб’єктів 
господарювання, розташованих в житловій забудові Кременчуцької міської 
територіальної громади з попереднім узгодженням з їх балансоутримувачами 
(власниками). 
 В минулому році, комісією у складі представників Кременчуцького 
районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області, Департаменту 
з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області, Кременчуцького районного 
управління поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській 
області та балансоутримувачами  захисних споруд, щоквартально було 
проведено оцінювання стану готовності  ЗС ЦЗ. 
 Протягом 2023 року неодноразово питання щодо готовності ЗС ЦЗ 
розглядалися на місцевій комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій Кременчуцької міської територіальної громади 
(протокол № 1 від 16.02.2023, протокол № 2 від 04.05.2023, протокол № 3 від 
02.06.2023, протокол № 4 від 20.06.2023, протокол № 7 від 14.11.2023) за 
результатами яких були надані доручення балансоутримувачам фонду захисних 
споруд цивільного захисту щодо виконання заходів по  приведенню їх в 
готовність до укриття населення. 
 Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням 
територіальної громади щодо організації укриття у захисних спорудах, правил 
зайняття таких споруд і перебування в них, а також відповідна інформація 
розміщена на офіційному сайті Кременчуцької міської ради, на сторінці 
Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи в розділі 
«Захисні споруди», також в застосунку «Play Маркет» розроблений додаток для 
смартфонів «Укриття Кременчук», де розміщені інформаційні матеріали 
розташування фонду захисних споруд цивільного захисту міста на карті з 
адресами їх розташування та з геолокацією людини в реальному часі та 
інформацією по відстаням до найбіліших укриттів. 

Для тимчасового перебування людей в умовах порушення сталої роботи 
систем життєзабезпечення територіальної громади, відповідно до рішення 
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області від 22.12.2022 № 1965 «Про організацію роботи 
стаціонарних пунктів обігріву - пунктів незламності  Кременчуцької міської 
територіальної громади» в комунальних закладах на території Кременчуцької 
міської територіальної громади розгорнуті 67 стаціонарних пунктів обігріву – 
пунктів незламності.  



Протягом року постійно проводились роботи щодо забезпечення 
стаціонарних пунктів обігріву – пунктів незламності необхідними матеріально-
технічними засобами (пальним та мастильними матеріалами, витратними 
матеріалами, технічною та питною водою тощо), проводились перевірки 
готовності їх до роботи комісіями різних рівнів відповідальності. 

 
Сили ЦЗ 
Сили цивільного захисту громади складаються з пожежно-рятувальних 

підрозділів, рятувально-водолазної комунальної установи, 169 формувань ЦЗ 
підприємств та установ, 10 спеціалізованих служб цивільного захисту, 
добровільних формувань цивільного захисту Автозаводської та Крюківської 
районних адміністрацій. Загальна кількість сил цивільного захисту складає 
4 590 осіб. Формування укомплектовані та в основному готові до дій за 
призначенням при ліквідації надзвичайних ситуації техногенного та 
природного характеру і їх наслідків та в умовах надзвичайного стану.  

 
Підготовка керівників, посадових осіб і фахівців, на яких покладено 

організацію цивільного захисту 
Навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією та здійсненням заходів цивільного захисту, здійснювалась 
відповідно до Програми функціонального навчання з питань цивільного 
захисту для потреб місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, суб’єктів господарювання Полтавської області та робочих 
навчальних програм для кожної відокремленої групи слухачів. Комплектування 
навчальних груп здійснювалось відповідно до Плану комплектування, 
затвердженого розпорядженням голови ОВА від 07.11.2022 № 371, із 
врахуванням потреби замовників та вимог нормативно-правових актів у сфері 
цивільного захисту. 

Керівний склад та фахівці, діяльність яких пов’язана з організацією і 
здійсненням заходів з питань цивільного захисту об’єктів господарювання 
міста та органів місцевого самоврядування, проходить функціональне навчання 
1 раз на 3 роки на базі Навчально-методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Полтавської області (далі – НМЦ ЦЗ та БЖД) та на 
Кременчуцьких територіальних курсах цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності НМЦ ЦЗ та БЖД (далі Курси ЦЗ) на підставі наданих заявок і 
плану комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Полтавської області. 

В основу підготовки був покладений принцип надбання знань та навичок в 
організації управління силами цивільного захисту в екстремальних ситуаціях 
пов’язаних з військовою агресією, при ліквідації стихійного лиха, значних 
виробничих аварій та катастроф. 

На Полтавських територіальних курсах цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності за державним замовленням було сплановано та проведено 
навчання 14 осіб від виконавчого комітету Кременчуцької міської ради. 

З метою підвищення кваліфікації цільового призначення за програмами 
функціонального навчання посадових осіб, які організовують здійснення 
заходів щодо реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, у 2023 



році Планом комплектування Навчально-методичного центру цивільного 
захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області передбачено 
функціональне навчання на базі Курсів ЦЗ 527 осіб на договірних умовах.  

Із запланованих осіб фактично пройшли навчання 438 осіб, що становить 
83% виконання плану. 

Крім цього, поза планом на договірних умовах пройшли навчання 81 
особа. 

Загальна кількість осіб, які фактично пройшли навчання, становить 519 
чоловік (99% до планових показників). 

Кількість навчальних груп з функціонального навчання – 32 (тридцять дві).  
У 2023 році на базі Курсів ЦЗ було заплановано проведення на договірних 

умовах спеціальної підготовки 117 (ста сімнадцяти) осіб, які залучаються 
підприємствами, установами, організаціями до проведення інструктажів, 
навчання та перевірки знань з питань цивільного захисту, техногенної та 
пожежної безпеки, на договірних умовах. 

Із запланованих осіб фактично пройшло навчання 104 (сто чотири) чол., 
що становить 89% виконання плану. 

Невідповідність фактичних показників запланованим пояснюється тим, що 
керівництво 6 (шести) суб’єктів господарювання не направило на навчання 
своїх працівників у зв’язку з відсутністю коштів на проходження спеціальної 
підготовки. 

Крім цього, поза планом на договірних умовах спеціальну підготовку 
пройшли 44 (сорок чотири) чоловіки. 

Таким чином, загальна кількість осіб, які фактично пройшли спеціальну 
підготовку, становить 148 (сто сорок вісім) чоловік (126% до планових 
показників). 

В загальному підсумку навчання посадових осіб органів місцевого 
самоврядування, суб’єктів господарювання з питань цивільного захисту та 
пожежної безпеки у місті в основному виконано. 

 
Проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань 

цивільного захисту, інформування населення  
Практична підготовка та відпрацювання дій керівним складом та 

персоналом об’єктів економіки здійснювались під час підготовки та проведення 
спеціальних об’єктових навчань і тренувань з формуваннями та службами ЦЗ 
згідно Плану основних заходів цивільного захисту Кременчуцької міської 
територіальної громади на 2023 рік, затвердженого розпорядженням міського 
голови від 18.05.2023 № 107-Р,  та графіків проведення спеціальних об’єктових 
навчань і тренувань з формуваннями та службами ЦЗ підприємств, установ та 
організацій міста. 

Спеціальна підготовка працівників, які ввійшли до складу формувань 
цивільного захисту здійснювалась за 15 годинною програмою під час 
проведення курсового навчання в навчальних групах на підприємствах та 
спеціальних об’єктових навчаннях та тренуваннях. Спеціальні об’єктові 
навчання та тренування з питань цивільного захисту зі спеціалізованими 
службами і формуваннями цивільного захисту та органу управління ними 
проводились тривалістю від 4 до 8 годин на підприємствах, в установах та 



організаціях. Всього проведено 45 заходів до яких залучалось 1 823 осіб з числа 
формувань цивільного захисту об’єктів господарської діяльності. 

Персонал об’єктів підвищеної небезпеки додатково проходив підготовку з 
техногенної безпеки під час участі у протиаварійних об’єктових тренуваннях 
передбачених планами ліквідації та локалізації аварій. На об’єктах 
господарювання проведено 45 протиаварійних тренувань, де пройшли 
підготовку 1128 осіб; 

Крім того на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних 
закладах проводились протипожежні тренування. 

Всього відповідно до графіків проведення спеціальних об’єктових навчань 
і тренувань з формуваннями та службами ЦЗ підприємств, установ, організацій 
та закладів Кременчуцької міської територіальної громади впродовж 2023 року 
було проведено 169 заходів з навчання питанням ЦЗ, до яких було залучено 
25412 осіб. 

 
Матеріальне забезпечення. 
Матеріальне забезпечення сил цивільного захисту здійснюється відповідно 

до статті 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету міністрів 
України від 30.09.15 № 775 «Про затвердження Порядку створення та 
використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних 
ситуацій».  

В 2023 році проведено роботу з аналізу, обґрунтування і уточнення 
матеріальних цінностей для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій та відпрацьоване відповідне рішення виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 
13.07.2023 № 1322 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 
22.12.2022 №1941».  

З метою забезпечення оперативного реагування та запобігання виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, для ліквідації їх 
наслідків, передбачені кошти відповідно до заходів визначених в Програмі 
розвитку та удосконалення цивільного захисту населення Кременчуцької 
міської територіальної громади на 2019-2023 роки та Програмі розвитку 
територіальної оборони Кременчуцької міської територіальної громади. 

Протягом 2023 року до місцевого матеріального резерву закладено 
матеріальних цінностей на загальну суму 1 026 220,0 грн. 

На 2024 рік в Програмі розвитку та удосконалення цивільного захисту 
населення Кременчуцької міської територіальної громади на 2024-2026 роки на 
придбання засобів матеріального резерву передбачено кошти на загальну суму 
948 000,0 грн.  

 
Загальний висновок: 
Заходи цивільного захисту населення міської територіальної громади 

плануються та виконуються згідно з Кодексом цивільного захисту України. 
План основних заходів цивільного захисту Кременчуцької місцевої ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в 
Полтавській області на 2023 року в виконано не в повному обсязі в зв’язку зі 



збройної агресією Російської Федерації проти України. Органи управління та 
сили місцевої ланки готові до дій за призначенням при ліквідації надзвичайних 
ситуації техногенного та природного, воєнного характеру і їх наслідків та в 
умовах надзвичайного стану.  

 
Проблемні питання: 
1. Стан системи централізованого оповіщення 
Основними причинами погіршення стану технічного стану системи 

централізованого оповіщення: 
- поступове погіршення можливостей територіальної системи 

централізованого оповіщення та її місцевих ланок, яка не відповідає сучасним 
технологіям систем телекомунікацій; 

- застарілість обладнання та відсутність запасних частин; 
- систематичні крадіжки магістральних телефонних кабелів; 
- скорочення чисельності фахівців підприємств електрозв'язку значно 

ускладнило проведення експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури 
систем оповіщення, перевірку наявності та працездатності кінцевих засобів 
оповіщення; 

- відсутність чергових змін в підприємствах електрозв’язку унеможливило 
належний контроль за проходженням та доведенням сигналів оповіщення, в 
першу чергу - в вихідні та святкові дні і позаробочий час. 

Існуюча система оповіщення у зв’язку з застарілістю обладнання та 
невідповідністю наявних телекомунікаційних систем сучасним вимогам, 
потребує заміни (модернізації). 

Щодо пошуку можливих шляхів фінансування та реалізації проекту по 
модернізації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 
доповідаємо, що на виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 
11.07.2018 №488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції 
розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» передбачено в 
Програмі розвитку та удосконалення цивільного захисту населення на 2024-
2026 роки на створення нової місцевої системи централізованого оповіщення на 
території Кременчуцької територіальної громади загальною сумою коштів – 
95 000 000 грн.: 

- на виготовлення проєктної документації вже витрачено – 1 198 000 грн.; 
- на закупівлю обладнання, монтажні та пусконалагоджувальні, інші 

роботи близько 93 000,00 тис. грн. шляхом проведення тендеру. 
 
2. Готовність захисних споруд цивільного захисту 
2.1. Не всі керівники підприємств (юридичні особи) своїми рішеннями 

створили об'єктові інвентаризаційні комісії (призначили уповноважену особу) 
для безпосереднього проведення заходів, пов’язаних із технічною 
інвентаризацією захисних споруд, які знаходяться на балансі (утриманні) або у 
власності цього підприємства (юридичної особи), мотивуючи тим що: 

- об'єкти цивільного захисту у них відсутні (не обліковуються за 
бухгалтерською документацією, не стоять на балансі,  знаходяться за 
територією підприємства, тощо); 



- в зв'язку з зупинкою роботи підприємства та відсутністю працівників, 
підприємство не в змозі утримувати захисну споруду. 

2.2. Наявність в місті "проблемних" захисних споруд, які на даний час не 
можливо забезпечити готовність захисних споруд до використання за 
призначенням, проінвентаризувати: 
 - захисні споруди "відгороджені" парканами сусідніх підприємств, а 
керівництво підприємств, за якими обліковані споруди, на листи не відповідає; 
 - територія, на якій знаходяться деякі захисні споруди, належить іншим 
підприємствам, а місце знаходження тих юридичних осіб, за якими обліковані 
дані захисні споруди не відомо;  
 - по деяким спорудах, які розташовані на спірній території підприємств 
йде судовий розділ території; 
 - на деяких спорудах проведено перепланування, обладнання 
демонтоване, половину викуплено іншим власником; 
 - підприємства ліквідовані, а захисні споруди стали безгосподарними; 
 - в ході реконструкції підприємства захисна споруда повністю зруйнована 
(стояла на балансі, як підземна стоянка електрокарів). 
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